



合肥市荣城幼儿园教育集团： “足”梦前行 乐在“球”中



5月23日至5月24日，合肥市荣城幼儿园教育集团举办了庆“六一”亲子足球趣味运动会，这也是荣幼“启智润心 幸福成长”校园文化艺术节系列活动之一。

个性的班牌，有力的步伐……在各班运动小健将依次上场亮相后，荣幼教育集团党支部书记、总园长丁婕致开幕词，为宝贝们送上了深情的祝福。

一段亲子热身操之后，精彩的亲子游戏开始了。为了促进幼儿各项体能和智力发展，培养意志品质，此次趣味运动会精心设置了穿越丛林、趣味保龄球、两人三足、球球接力、翻山越岭等亲子游戏项目，集趣味、娱

乐、竞赛和运动于一体，由孩子们自由选择，让孩子们在陪伴中得到快乐，在运动中得到锻炼。

在趣味足球赛中，小队员们奋勇争先，争分夺秒，不错过任何一个球，场下的啦啦队也是欢呼呐喊，感染着现场的每一位“观众”。随后的家长足球赛同样也是紧张激烈、扣人心弦。

夏日的阳光，映照在孩子们的脸上；活力的赛场，见证了孩子们的拼搏。在激动的颁奖时刻，老师为

孩子们佩戴上奖牌，送上精心准备的礼物。本次亲子足球运动会不仅让孩子们展现了运动天赋，也让孩子们切身感受到“友谊、团结和公平竞争”的运动精神，更为每个家庭提供了一个适合的陪伴模式。

“足”梦前行，乐在“球”中。荣幼亲子足球运动会内容丰富、形式多样，集趣味性、参与性为一体，通过游戏的方式增进了亲子关系，既为孩子们的童年生活增添了一抹亮丽的色彩，也为进一步促进幼儿园、家长和幼儿之间的交流与沟通架起了一座坚固的桥梁。

罗婷婷 记者 谢静

第31届海峡两岸珠心算通信比赛(合肥赛区) 在十里庙小学开赛



5月23日下午，由安徽省合肥市珠算心算协会和合肥市十里庙小学联合举办的第31届海峡两岸珠心算通

信赛(合肥赛区)暨十里庙小学第十届“小小神算手”珠心算比赛开赛，近400名小选手参加了比赛。

本次比赛内容有看算比赛和“最强大脑”争霸赛。小选手们专注认真、沉着应对，手指快似飞梭，算珠上下翻飞，珠声急如骤雨，争分夺秒的比赛现场充分展现孩子们的珠心算才能。在颁奖仪式上，出席的领导为获奖选手代表颁发获奖证书，并与选手代表们合影留念。

此次比赛，检验了学校珠心算教育成果，对学校珠心算的发展起到了积极的推动作用，同时合肥市十里庙小学也将以此活动为契机，继续深入扎实做好珠心算教育教学工作。

张晓雨 严芝 谢静

合肥市行知学校站塘分校：以研促教 共同成长

为进一步落实课标要求，提升体育教师队伍的教学素养，夯实教师驾驭课堂基本功，培养学生自主、合作、探究能力，增强学生体质，提高体育课堂学习效率，5月24日，合肥市行知学校站塘分校体育组开展了教学研讨活动。

本次教研活动由柳昌杰老师授课，授课内容为体能训练，柳老师教学形式多样，充分带动了学生的积极性，无论是课前的准备活动、基本部分，还是课堂中的体能锻炼、游戏设置，都充分展示了体育教师的理论功底和

专业技能水平，体现了体育优质课教学的灵活性、针对性、合理性和严密性。

课程结束后，体育组的老师们积极参与评课研讨活动。大家畅所欲言，从教学目标的确定、教学环节的设计与安排、教学重难点的突破、教师专业素养等方面进行了细致的点评。同时给予了柳老师高度的评价，既肯定了课堂教学中的亮点，也提出了不足和个人建议。老师们在聆听中收获，在交流中提升，在反思中成长，实现了共研、共商、共成长的目标。

许明明

合肥市大店小学：展才艺 献爱心 迎“六一”



5月19日下午，合肥市大店小学“与美同行 善心飞扬”迎“六一”红领巾义卖暨文艺汇演拉开帷幕。同学们展示了戏曲、诵读、合唱等精彩节目，并把自己闲置的读书、文具、手工作品进行义卖。一阵阵嘹亮悠长的吆喝声，一件件洋溢爱心的拍品，一张张阳光自信的面孔，师生们把整个操场汇聚成欢乐的海洋。本次义卖活动实行“透明化”管理，各班的义卖所得善款将进行公示，并全部用于扶贫助困。

蒋娟娟

合肥市螺岗小学： 巧手编织迎“六一”



5月23日，在合肥市螺岗小学的编织课上，同学们在学习制作藤制手袋和藤篮等物品，快乐迎“六一”。

据悉，学校自2021年开设编织课程，包括藤编、线编、绳编等内容，引导学生在编织中锻炼动手能力、提升审美能力，感悟中华优秀传统文化魅力。

吴海波

合肥市庐阳实验小学 开展法治宣传教育活动

为引导学生初步了解宪法知识，树立法治意识，合肥市庐阳实验小学组织开展了“红领巾学宪法 争做知法守法好队员”主题班会活动。

班主任老师精心制作课件，以讲解、案例分析等形式，向队员们进行法治宣传教育。同学们感受到学习宪法的重要性，也知道了法律并不遥远，在人生的每一个重要时刻，法律都默默地保护和陪伴着大家。同学们也纷纷表示要把对法律的敬畏，对祖国的热爱，对国旗、国徽的尊重内化于心，再落实到实际行动上，从点滴的小事做起，学法守法、知法用法，争做知法守法好队员。

学宪法、懂宪法、守宪法是每个人义不容辞的责任。此次宪法宣传教育活动，帮助实小学子树立了法律意识，弘扬了法治精神，营造了人人争做“学法、知法、懂法、守法”小公民的良好氛围。

吴亚男

增强安全意识和防范能力 关爱保护未成年人健康成长

为了增强辖区未成年人安全意识和防范能力，维护未成年人身心健康，近日，肥西县紫蓬山旅游开发区陀龙村未成年人保护工作站开展了“关爱保护未成年人健康成长”系列活动。陀龙村关爱未成年人志愿服务队通过PPT、现场演示、播放短片等形式开展防溺水、交通、用电等安全知识讲解。志愿者们用通俗易懂的语言讲解《中华人民共和国未成年人保护法》的相关内容，倡导未成年人和家长们要加强法律知识学习，坚决不做违法的事情，遇到危险时要及时求助，懂得自我保护，拒绝校园暴力，在必要的时候学会运用法律武器保护自己。

本次活动不仅为广大家长树立了安全意识，还强化了家庭监护责任，营造了良好的关爱、保护未成年人的社会氛围。

唐光武

合肥市六安路小学荣城花园分校 举办校园文化艺术节

5月21日至24日，合肥市六安路小学荣城花园分校举办了校园文化艺术节七项比赛。

本届艺术节以“强国复兴我有责，童心共筑中国梦”为主题，面向全体学生，开展了绘画、手抄报、手作、跳绳、乒乓赛、书法、编程七项比赛。全体学生积极参与，认真准备每项比赛，绘画、手作、书法等项目作品精彩纷呈，乒乓球、跳绳比赛现场加油呐喊声、欢呼声不绝于耳。此次比赛优秀作品还将在“六一”文艺汇演当天展出。

活动育人，展示特长，此次活动既展现了学校的艺术教育成果，也使少年儿童在愉悦、向上的校园文化环境中活泼健康地成长，使艺术之星脱颖而出，形成良好的校园文化氛围。

郑婷婷